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お子さんは、学習活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。 57% 38% 3% 0% 2%

職員は個別の教育支援計画や指導計画を生かして、お子さんにわかり
やすく適切な支援をしていると思いますか

66% 31% 2% 0% 1%

お子さんの健康と安全に留意した学校生活が行われていると思います
か。

63% 35% 2% 0% 0%

職員は一人一人の人権を尊重した、あたたかいかかわりをしていると思
いますか。

69% 28% 1% 1% 1%

懇談会、連絡帳、家庭連絡票等を通して、お子さんの活動のねらいや、
活動内容、その様子が十分に伝わっていますか。

64% 32% 4% 0% 0%

校内専門性サポートチームや外部機関等と連携して指導、支援してい
ることはお子さんの主体的な学びを支え多様な教育的ニーズに応える
ことにつながっていますか。

40% 43% 4% 2% 11%

2
　９７％の方からＡＢ評価をいただきました。今後も支援会議で外部支援者と連携しながら、保護者のみなさまとの
情報交換や共有をおこない、児童生徒一人ひとりに合った学びの充実や適切な支援に努めてまいります。

3
　９８％の方からＡＢ評価をいただきました。コロナ5類移行に伴い、学校生活や諸活動も徐々に以前のような姿に
戻りつつあります。重症化リスクの高い児童生徒も在籍していることから、引き続き感染対策に取り組み、安全安心
な学校環境作りやきめ細やかな支援を行うように努めてまいります。

4 　97％の方からAB評価をいただきました。児童生徒の気持ちに寄り添い、肯定的な声がけなど、あたたかいかか
わりになるよう努めてまいりました。率直なご指摘や改善点もいただきました。３の項目も含めＡＢ評価を多くいただ
いたことに甘えることなく、適切な言葉遣いや態度など職員間で振り返りながら、引き続き一人ひとりの人権を尊重
した姿勢を全職員で心がけてまいります。

　９５％の方からＡＢ評価をいただきました。「連絡帳で日中の様子が分かるように記載してある。」「少しの時間で
も学校の様子を伝えてもらい嬉しい。」などのコメントをいただきました。内容の充実した学年・学級通信の配布や
学校の様子が伝わるような連絡帳への記載など、引き続き努めてまいります。

6 　８３％の方からＡＢ評価をいただきました。「発語訓練を通して、発音が明瞭になってきて嬉しい。」など具体的な取り組みに
関してのコメントをいただくことができました。懇談会や支援会議等で児童生徒の個別のニーズが共有され、そのニーズに合
わせて専門性サポートチームが関わっています。今後も学級・学年職員、サポートチーム、外部機関など、さまざまな立場の
関係者が連携を密にして、児童生徒の個別のニーズに応えてまいります。また、その様子等を積極的に発信し、保護者の皆
さまのご理解をさらにいただけるよう、努めてまいります。

5

1 　９５％の方からＡＢ評価をいただきました。「学校に慣れてきて以前にもまして積極性が出てきたり、見通しが持て
楽しみながら活動に取り組んだりする姿が見られる。」とのコメントをいただきました。今後も学びの充実に取り組ん
でまいります。
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　学校自己評価アンケート（学校全体まとめ）
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問 内容



◇健康・安全安心な環境作りに関して◇　

・スプーンの使いかたや性教育など参考になりました。

・いろいろな経験や専門の先生方、行政や施設のサポートなど本当にありがたいです。

・専門性サポートチームの先生方がどんなことを扱い、どのように関わっているのかもっと知りたいで

す。

　⇒専門性サポートチームの活動に関するコメントを昨年度より多くいただきました。ＰＴＡ学習会の

講師や、懇談会や支援会議等を通して個別に対応しています。今後も要望に合わせた学習会の設定や、

個別に対応させていただきます。また、「専サポだより」の発行など情報発信に努めてまいります。

・参観日を増やしてほしいです。作業学習の参観機会がもっとあればいいなと思います。

・教室の様子や諸活動を見る機会が少なく感じます。

　⇒参観日だけでなく、いつ来校いただいても結構です。学校生活の様子をごらんください。

◇学校運営に関して◇

・体調面や怪我をしたときの様子をきちんと伝えていただき感謝しています。

・いろんな先生方が子どもの名前を呼んで挨拶や声がけをしていただき、本人もとても嬉しそうです。

ありがとうございます。

・担任の先生はもちろん、他のクラスの先生もよく声をかけてくださり、先生方みんなで子ども達を見

てくれているんだなと強く感じます。

・その子によって声がけや対応に差がある気がします。事故や怪我が起きないよう対策を考えてくださ

い。

・子どものことを考えて厳しい対応もあると思いますが、先生の意図を正しく受けとめられるような

フォローも大切だと思います。子どもに寄り添ったあたたかい言葉や優しさもたくさん伝えていただき

たいです。

・インフルエンザやコロナ、胃腸炎が流行する時期は、学級閉鎖の情報を該当学級でなくても知らせ

て欲しいです。クラスや部で流行っていることが分かれば、家庭でも感染対策などの対応を取ることが

できると思います。（小学校に通学していたときはオクレンジャーで知らせてくれました）

　⇒ご指摘いただきました新型コロナウイルス等に係る通知について、ご家庭で感染対策を講じること

が可能となることから、今後以下のとおり変更し対応いたします。

インフルエンザや新型コロナウイルス感染症、その他の感染症等による「学級・学年閉鎖」の場合は、

該当部保護者宛にオクレンジャーにてお知らせいたします。また、「部閉鎖」の場合は、全校保護者宛

にオクレンジャーにてお知らせいたします。迅速に感染状況をお伝えし、感染拡大防止に努めてまいり

ます。

【寄せられたご意見・ご要望】

多くのご意見・ご要望が寄せられました。あたたかな言葉や職員への気遣いなど、大変励みになる内容も多く

寄せていただきました。また、今後に向けて参考になるご指摘や改善点も頂戴しました。ありがとうございま

した。

＜寄せられた内容＞（一部掲載・要約）


